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Parte A

Sea N la suma de todos los multiplos positivos de 8 que no exceden 8000. Halla el entero méas cercano a v N.

Halla el valor en grados de a + b en el siguiente diagrama:

1
.Siz3—1=0y 2z #1, encuentra el valor de z + — + 4.
z

. La edad de Lalo actualmente es el doble de la edad que tenia Jorge cuando Lalo tenia la edad actual de Jorge.

Cuando Jorge tenga la edad que tiene Lalo, la suma de sus edades serd 63. Halla las edades actuales de Lalo y Jorge.

. ABCD es un trapecio con AB paralelo a CD. Si AB =6, CD =15y el drea de AABC = 30, ;cuél es el area de

ANAEB?

D C

. Uge tira 6 dados comunes ;Cual es la probabilidad de que la suma sea 107

Tres circulos de radio 20 cm. son tangentes y sus respectivos centros A, B y C son colineales, como lo indica la
figura. Si la linea W Z es tangente al tercer circulo, encuentre la longitud (en cm) de XY

Z
: 9Y7<
X
w A B C
. Sean m,n dos enteros positivos que satisfacen
L S SR 1 N 1 m
2x3x4 3x4xb5H 4x5Hx6 13x14x15 14x15%x16 n’

Si m/n es una fraccién simplificada, halla el valor de m + n.

1 1
—2ya—>b+27#0, halla el valor de ab — a + b.

+1 +b—1

Sea ABCDEF un hexdagono tal que las diagonales AD, BE y CF se intersectan en el punto O, y el drea de un
triangulo formado por cualesquiera tres vértices consecutivos es 2 cm? (por ejemplo, 1 Area (ABCD) = 2 cm?).
Encuentre el valor en cm? del drea del hexdgono.
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11. Hay cuatro pilas de piedras, una con 6 piedras, dos con 8, y una con 9. Cinco jugadores numerados 1, 2, 3,4y 5
toman turnos, en el orden de sus numeros, eligiendo una de las pilas y dividiéndola en dos pilas mas pequenas. El
perdedor es el jugador que no pueda hacer esto. Di cudl es el nimero del jugador que pierde.

12. El siguiente rectangulo esta formado por nueve piezas cuadradas de diferentes tamanos. Suponga que cada lado del
cuadrado E mide 7 cm. Halla el drea (en cm?) del rectangulo. R:

Parte B

1. Sea v(X) la suma de los elementos de un conjunto de nimeros X. Calcula la suma de todos los nimeros v(X) donde
X es un subconjunto no vacio del conjunto {1,2,3,...,16}.

2. Un subconjunto B de A = {1,2,3,...,2016} se dice ezacto si para cada x € B la suma de los elementos de B — {z}
tiene la misma cifra de las unidades que x.

a) Demuestra que no existe ningin subconjunto exacto de 405 elementos.

b) Halla un subconjunto exacto de 400 elementos.

a 1 a’

3. Si 2rio 3 determina el valor de PR Srmyar e S SRR




